
Estado do Ceará

Câmara Municipal de Umoeiru do Nofte
Dialogo, Compromisso e Trabalho

ATA DA rs" 1oÉctmn sExrA) sessÃo onotrÁnra Do ío (pRtMEtRo)
peniooo LEGrsLATrvo DA 3. (TERcETRA) sessÃo LEGISLATTVA
ANUAL oe cÂuam MUNlctpAL DE LtMoEtRo Do NoRTE/cE, DE
24t0412023.
Aos 24 (Vinte e Quatro) dias do mês de abril de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realização da 16a (Décima Sexta) Sessão Ordinária, do 1o (Primeiro) Período
Legislativo da 3a (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA ÍIIENDES e secretariada pelo
Primeiro Secretário MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS. lniciados
os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a
presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-se a presença
de 14 (Quatorze), dos (das) 15 (Quinze) vereadores (as) que compõem
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, registrando ausência da vereadora
LIVIA MENESES MAIA. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta a 164
(Décima Sexta) Sessão Ordinária do 1o (Primeiro) Período Legislativo da 3a
(Ierceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do
Norte, que se inicia hoje, dia 24 (Vinte e Quatro) dias do mês de abril de 2023.
Em seguida, o Sr. Presidente declarou APROVADA a Ata da Sessâo anterior.
Em seguida, o Sr. Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE,
informando náo haver Matéria para o Pequeno Expediente. Em seguida, o
Sr. Presidente passou para o GRÂNDE EXPEDIENTE, comunicando não
haver inscritos para o Grande Expediente. Em seguida, o Sr. Presidente
passou para a ORDEiI DO DlA. Em seguida, o Sr. Presidente informou náo
haver matéria para tramitar. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o
Expediente da Presidência. E, não tendo mais nada a tratar, declarou
encerrada a Sessão e convidou a todos os presentes para comparecerem a
próxima.

Limoeiro do Norte, 24 de abil de 2023.
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ATA DA 16! (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 19 (PRIMEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO
DA 3r (TERcETRA) sEssÃo LEGTSLATTvA ANUAL DA CÂMARA MUNrcrpAL, EM 2410412023.
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